
 

Σχολή Επιστημών Υγείας
Παναρκαδικό Νοσοκομείο Τρίπολης
Τέρμα Ερυθρού Σταυρού Διοικητικές Υπηρεσίες 2ος Όροφος 
Τ.Κ. 22100 Τρίπολη
Τηλ.: 2710 230700- 701

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ
Για την ανάδειξη εκπροσώπων των φοιτητών και των αναπληρωτών τους

στην Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Υγείας,
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με θητεία από 1.1.2025 έως 31.12.2025

Η Κοσμητόρισσα  της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, έχοντας 
υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων  23 και 42 του ν. 4957/2022 (Α’ 141) «Νέοι Ορίζοντες στα 
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της 
σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις»

2. Τις διατάξεις του άρθρου 192 «Χρήση ηλεκτρονικών μέσων για τη διενέργεια εκλογικών 
διαδικασιών και συνεδριάσεων των οργάνων των Α.Ε.Ι.» του ν.4823/2021 (Α’ 136) 
«Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις».

3. Τις διατάξεις του άρθρου 76 του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση 
στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 
2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας 
(ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (Α΄184)

4. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης 
Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων 
αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ ΕΚ (Γενικός Κανονισμός Προστασίας 
Δεδομένων - ΓΚΠΔ/ General Data Protection Regulation GDPR), όπως ισχύει

5. Τις διατάξεις του Ν. 4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, 
μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι 
της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική 
νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 
της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις» ( Α΄137), όπως ισχύουν

6. Τις διατάξεις της αριθμ. 123024/Ζ1/06-10-2022 Κ.Υ.Α. με θέμα «Καθορισμός της 
διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των 
Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 
(Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού 
Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των 
φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.» (Β’  5220)
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7. Την αριθμ. 5204/11-11-2021 απόφαση του Υπουργού Επικρατείας με τίτλο: «Λειτουργία 
ψηφιακής κάλπης «ΖΕΥΣ» (Β΄5244).

8. Την αριθ. 657/31.01.2023 (ΦΕΚ 108/2023 τ. Υ.Ο.Δ.Δ.) Πράξη του Πρύτανη του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με την οποία διαπιστώνεται η εκλογή της Αναπληρώτριας 
Καθηγήτριας του Τμήματος Νοσηλευτικής, Τζαβέλλα Φωτεινής του Αναστασίου, ως 
Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας, του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με θητεία 
έως την 31η Αυγούστου 2025

9. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 28728/18.11.2024 Διαπιστωτική Πράξη του Προέδρου του Τμήματος 
Νοσηλευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου εκλογής 
εκπροσώπων φοιτητών στη Συνέλευση του Τμήματος Νοσηλευτικής, με θητεία από 1-1-
2025 έως 31-12-2025.

10. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 27857/14-11-2024 Διαπιστωτική Πράξη του Προέδρου του Τμήματος 
Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας  του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου εκλογής εκπροσώπων φοιτητών στην Προσωρινή Συνέλευση του μη 
αυτοδύναμου Τμήματος Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας, με θητεία από 1-1-2025 
έως 31-12-2025.

11. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 27709/8-11-2024 Διαπιστωτική Πράξη του Προέδρου του Τμήματος 
Λογοθεραπείας της Σχολής Επιστημών Υγείας  του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου εκλογής 
εκπροσώπων φοιτητών στην Προσωρινή Συνέλευση του μη αυτοδύναμου Τμήματος 
Λογοθεραπείας, με θητεία από 1-1-2025 έως 31-12-2025.

12. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 28442/14-11-2024 Διαπιστωτική Πράξη του Προέδρου του Τμήματος 
Φυσικοθεραπείας της Σχολής Επιστημών Υγείας   του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου μη 
εκλογής εκπροσώπων φοιτητών στην Προσωρινή Συνέλευση του μη αυτοδύναμου 
Τμήματος Φυσικοθεραπείας. 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ: 

Εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων των φοιτητών στην Κοσμητεία της Σχολής 
Επιστημών Υγείας, του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με ετήσια θητεία, από 1.1.2025 έως  
και 31.12.2025.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου των φοιτητών στην 
Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, έχουν οι 
εκπρόσωποι των φοιτητών που εκλέχθηκαν στις Συνελεύσεις των τεσσάρων (4) Τμημάτων 
της Σχολής Επιστημών Υγείας του  Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται στην Γραμματεία της Κοσμητείας αποκλειστικά 
ηλεκτρονικά στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: shsc@uop.gr  , από 19 Νοεμβρίου 2024 μέχρι 
30 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 14:00.
Οι υποψήφιοι μπορούν να παραιτηθούν από την υποψηφιότητά τους με γραπτή δήλωσή 
τους, η οποία υποβάλλεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στην Γραμματεία της Κοσμητείας, 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση: shsc@uop.gr  , το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν την 
ημερομηνία διεξαγωγής της ψηφοφορίας,  ήτοι το αργότερο έως και τις 13/12/2024 και 
ώρα 14:00 .
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            ΣΩΜΑ ΕΚΛΕΚΤΟΡΩΝ

Το Εκλεκτορικό Σώμα για την ανάδειξη των εκπροσώπων στην Κοσμητεία της Σχολής 
Επιστημών Υγείας, του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, απαρτίζεται από το σύνολο των 
εκπροσώπων των φοιτητών που αναδείχθηκαν στο πλαίσιο των εκλογικών διαδικασιών 
ανάδειξης εκπροσώπων φοιτητών στις Συνελεύσεις των τεσσάρων (4) Τμημάτων  της 
Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

ΕΚΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΙ

Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με επιμέλεια της Γραμματείας του Τμήματος  και    
περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: Ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, αριθμό Μητρώου 
φοιτητή, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Τμήμα  και τον κύκλο προγράμματος 
σπουδών που φοιτά ο εκλογέας (πρώτο ή τρίτο).

Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) και 
δύνανται να αναρτώνται ανωνυμοποιημένοι (με μνεία μόνον του αριθμού Μητρώου κάθε 
φοιτητή) στην ιστοσελίδα του Τμήματος, προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να 
ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν 
συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην 
εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε. προκειμένου να 
συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο. Το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται ή 
απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα του φοιτητή.

 ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Η Εφορευτική Επιτροπή, Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), ορίζεται από τρία (3) 
τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη από το Εκλεκτορικό Σώμα με επιμέλεια του 
Κοσμήτορα της Σχολής. Εξαιρούνται τα μέλη που έχουν υποβάλλει υποψηφιότητα. Αν 
κληρωθεί κάποιο μέλος που έχει υποβάλει υποψηφιότητα, τη θέση του καταλαμβάνει το 
αναπληρωματικό μέλος. Αν τα μέλη της Eφορευτικής Eπιτροπής που κληρώθηκαν 
αρνηθούν ή κωλύονται να ασκήσουν τα καθήκοντά τους η διαδικασία της ηλεκτρονικής 
κλήρωσης επαναλαμβάνεται εκ νέου και από την κληρωτίδα εξαιρούνται οι φοιτητές που 
αρνήθηκαν ή δήλωσαν κώλυμα ή έχουν υποβάλει υποψηφιότητα.

Με απόφασή του το οικείο κατά περίπτωση Ο.Δ.Ε. ορίζει ένα από τα μέλη του, ως 
Διαχειριστή της συγκεκριμένης Εκλογικής Διαδικασίας. Ο Διαχειριστής προμηθεύεται             
τους κωδικούς πρόσβασης στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» από την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε., 
κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος το οποίο θα αποστέλλεται στην Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση   helpdesk@zeus.grnet.gr και θα κοινοποιείται στη Διεύθυνση 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών του Υπουργείου Παιδείας 
και Θρησκευμάτων στην ηλεκτρονική διεύθυνση egovgram@minedu.gov.gr.
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Οι αιτήσεις υποψηφιότητας παραδίδονται ηλεκτρονικά από την Γραμματεία της 
Κοσμητείας στο Ο.Δ.Ε., το οποίο στη συνέχεια ανακηρύσσει τους υποψηφίους 
εκπροσώπους της Κοσμητείας, οργανώνει, επιβλέπει την εκλογική διαδικασία και ασκεί 
τις αρμοδιότητες που προβλέπονται στο άρθρο 42 του ν. 4957/2022 και στην υπ’ 
123024/Ζ1/07-10-2022 Κ.Υ.Α. (Β΄ 5220/2022). Συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο των 
υποψηφίων κατ’ αλφαβητική σειρά και είναι υπεύθυνο για την ολοκλήρωση της εκλογικής 
διαδικασίας στο σύστημα «ΖΕΥΣ».

Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) οφείλει να διασφαλίζει την ουσιαστική και 
ακώλυτη άσκηση του εκλογικού δικαιώματος του μελών του εκλεκτορικού σώματος, να 
παρακολουθεί την ορθή και ομαλή διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, να 
υποβοηθά και να επιλύει οιοδήποτε ζήτημα προκύπτει κατά   τη διάρκεια αυτής, καθώς 
και να συντάσσει και να υπογράφει το τελικό πρακτικό εκλογής.

Το Ο.Δ.Ε. έχει τη δυνατότητα να μεταθέσει τον χρόνο λήξης της ψηφοφορίας, εφόσον 
κρίνει ότι αυτό διευκολύνει την πληρέστερη εκτέλεση της εκλογικής διαδικασίας. Επίσης, 
μπορεί να ακυρώσει ή να επαναλάβει την εκλογική διαδικασία, μετά από σχετική 
αιτιολογημένη απόφαση, εφόσον δεν έχει ολοκληρωθεί κανονικά η έκδοση 
αποτελεσμάτων, κατόπιν ηλεκτρονικής επικοινωνίας με την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. για τη 
διαθεσιμότητα ημερομηνιών διεξαγωγής και σύμφωνη γνώμη αυτής και χωρίς την εκ νέου 
υπογραφή Συμφωνητικού Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. (ΚΥΑ άρθρο 
11 παρ.8).

Τυχόν ενστάσεις επί της εκλογικής διαδικασίας, υποβάλλονται εγγράφως ενώπιον του 
Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (ΟΔΕ).

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική. Η εκλογική διαδικασία διεξάγεται αποκλειστικά 
ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ΕΔΥΤΕ 
ΑΕ. Η εκλογή των εκπροσώπων πραγματοποιείται από ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει το 
σύνολο των υποψηφίων φοιτητών ανά κύκλο σπουδών.
Ο ανώτατος αριθμός των σταυρών προτίμησης ανά εκλογέα δεν δύναται να υπερβαίνει το ήμισυ 
του αριθμού των εκλόγιμων θέσεων των εκπροσώπων των φοιτητών.
Ως εκπρόσωποι εκλέγονται αυτοί που έλαβαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων έως τη 
συμπλήρωση του αριθμού των εκλόγιμων θέσεων. Ως αναπληρωματικοί εκπρόσωποι 
εκλέγονται οι λοιποί υποψήφιοι που δεν κατέλαβαν εκλόγιμη θέση, κατά τη σειρά του αριθμού 
των ψήφων που έλαβαν κατά την εκλογική διαδικασία. Αν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των 
υποψηφίων, διενεργείται αποκλειστικά με ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος 
ΖΕΥΣ μεταξύ αυτών που ισοψήφησαν.
Τέλος, το Ο.Δ.Ε. εκδίδει το αποτέλεσμα της εκλογικής διαδικασίας και τα πρακτικά ανάδειξης 
των εκπροσώπων, τα οποία υποβάλλει στην Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας, η οποία 
στη συνέχεια τα κοινοποιεί στον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.
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ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ 
Τα μέλη του εκλεκτορικού σώματος για την ανάδειξη των εκπροσώπων των 
φοιτητών/τριών στην Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Υγείας να προβούν σε εκλογές την 
ΠΕΜΠΤΗ  12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 και ώρα 11:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ.. μέσω ηλεκτρονικής 
ψηφοφορίας. 
Εάν η διαδικασία αποβεί άγονη επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη δηλαδή την 
Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 2024 και την ίδια ώρα, με βάση τις διατάξεις της υπό στοιχεία 
123024/Ζ1/06.10.2022 κοινής απόφασης των Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων και 
Επικρατείας (Β΄ 5220/2022).

Η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ στην ιστοσελίδα των 
οικείων Τμημάτων, στην κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος.

Η Κοσμητόρισσα της Σχολής Επιστημών 
Υγείας

Τζαβέλα Φωτεινή
Αναπληρωτής Καθηγητής

Συνημμένα: Αίτηση υποψηφιότητας 

Εσωτερική Διανομή:
- Γραμματεία Πρυτανείας
- Τμήμα Νοσηλευτικής 
- Τμήμα Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας
- Τμήμα Λογοθεραπείας
- Τμήμα Φυσικοθεραπείας
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